



Vnitřní pravidla provozu v EP Family/Provozní řád
(dále jen „provozní řád“)

Tento provozní řád zajišťuje informování o závazných pravidlech při využívání interaktivního prostoru EP Family. Provozní řád slouží především k zajištění pořádku, bezpečnosti a ochrany každého, kdo vstupuje do interaktivního prostoru EP Family.

Provozní řád je vyvěšen v prostorách interaktivního prostoru EP Family a je rovněž dostupný na webových stránkách www.epfamily.cz.

Každý, kdo vstupuje do tohoto prostoru, je povinen se s provozním řádem předem seznámit, přičemž vstupem do interaktivního prostoru EP Family se zavazuje tento provozní řád dodržovat.

Základní informace o poskytovateli služby

Název poskytovatele služby:	EP Kids, z.s.
Sídlo:	Pařížská 130/26, Josefov, 110 00 Praha 1
IČO:	27018997
Spisová značka:	L 16293 vedená u Městského soudu v Praze
Místo poskytování služby:	Jankovcova č.p. 1566, Holešovice Praha 7
Osoby oprávněné jednat za spolek EP Kids, z.s.	Mgr. Milena Segečová, předsedkyně výboru
	Mgr. Petr Sekanina, místopředseda výboru
	Petra Nejedlá, členka výboru
	Veronika Vališová, členka výboru

Odpovědná osoba za kontrolu dodržování provozního řádu: Bc. Tereza Dědková, ředitelka spolku EP Kids, z.s. (dále jen „ředitelka“), telefon: +420 728 770 546, email: tereza.dedkova@epholding.cz

Zahájení provozu interaktivního prostoru EP Family: 4.9.2023

Provozní doba: každý všední den od 7:30 do 18:00 hodin a dále po individuální domluvě.

A. Popis interaktivního prostoru EP Family

EP Family je interaktivní prostor, ve kterém probíhají volnočasové aktivity pro děti (kroužky), bilingvní program, jóga, barre i pilates pro dospělé, vzdělávací semináře, narozeninové oslavy, coworking pro pracující rodiče s dětmi, hlídání dětí a příměstské tábory.

1. Místnosti

Výtvarný atelier

Jógovna

Prostory dětské skupiny EP Kids

Schůzkovna s dětským koutkem

2. Týdenní harmonogram kroužků

Následující kroužky probíhají v **Jógovně**, popřípadě **venku na hřišti** nebo v **DS EP Kids** a také v **Atelieru**. Rozvrh je orientační, změna rozvrhu je vyhrazena. Týdenní harmonogram kroužků je dostupný na internetových stránkách www.epfamily.cz.

3. Popis kroužků

Jóga a relaxace pro děti: Skrze příběhy prozkoumáváme, co se děje v našem vnitřním světě. Protahujeme naše tělo od hlavy až k patkám u nohy. A taky se skrze dech a relaxaci zastavíme a učíme se, jak být sami sebou.

Atletická příprava: Všeestranný rozvoj pohybových dovedností a spolupráce s trenéry AC Sparta Praha. Prvky gymnastiky, atletiky - chceme zkrátka vybudovat u dětí celoživotní lásku k pohybu.

English Time! Angličtina hravě, spontánně a efektivně. Dvouhodinovka, která děti rozmluví a předá jim lásku k tomuto jazyku. Děti střídají aktivity, pracují v malé skupině s pozornou lektorkou.

Let us play with English: Angličtina pro nejmenší, s rodiči i bez. Chceme děti pro tento jazyk nadchnout a vytvořit jim pozitivní návyk v jeho užívání vždy a všude.

Španělština: Španělsky hravě, spontánně a efektivně. Děti střídají aktivity, pracují v malé skupině s pozorným lektorem.

Rozvoj řečových dovedností: Řečová cvičení, jak je neznáte! Kroužek pro předškolní děti, který je baví a rozvíjí jejich řečové dovednosti. Spolupráce se speciální pedagožkou a spoustu triků a tipů také na doma.

Zpívanky: Spolupráce s originálními lidmi, pro které je hudba vyjádřením jich samotných. Písničky, které si budete broukat celá rodina, hudební nástroje, které baví i léčí.

Kombinace rozvoje jazyka, pohybu a kreativity: činnosti, které nelze oddělovat, ale propojovat.

Flétničky: Smysluplný kroužek, který spojuje lásku k hudbě s hudební naukou. Hravě, barevně, s pohybem. Učíme dětem základní melodie a motivujeme je k tomu, aby byly schopny zahrát jejich oblíbené písničky podle not. Navíc dechová cvičení pomáhají ke správnému držení těla i odbourávání stresu.

Art & English: Výtvarka v angličtině. Kreativní malování, zkoušení nejrůznějších technik a sebevyjádření pomocí barev. Dvě lektorky, malá skupinka a všechny pomůcky u nás. Děti přinesou originální díla, která vám budou zdobit obyvák.

Kombinace rozvoje jazyka, pohybu a kreativity: činnosti, které nelze oddělovat, ale propojovat.

Kreativní tvoření: Kreativní malování, zkoušení nejrůznějších technik a sebevyjádření pomocí barev. Dvě lektorky, malá skupinka a všechny pomůcky u nás. Děti přinesou originální díla, která vám budou zdobit obyvák.

Tanec: Rozcvička, protahovačka a také sestava na přání! Děti trénují jejich pružnost, sílu a ohebnost a posilují jejich sebedůvěru skrze trénování průpravných cviků, které vedou až k mistrovským kouskům, které tancují na originální choreografii.

Cirkusová jóga pro děti a rodiče: Akrobatické cviky, parádní společná relaxace a hlavně: zase trochu jiné prohloubení vztahu rodič – dítě. Budeme cvičit, budeme se smát a budeme se hýbat tak, jak jste to možná ještě nezkoušeli.

Hudebka pro děti a rodiče: Kurz hudební přípravy vede děti interaktivní formou k radosti z hudby a poskytuje jim prostředky k osvojení základních hudebních znalostí i muzikálového cítění. Lekce vedou dítě k rozvoji vnitřní kreativity a využívají dětské přirozené touhy po poznání.

4. Hlídaní dětí

Hodinové hlídání dětí

Po individuální domluvě lze v interaktivním prostoru **Coworking** poskytovat tzv. hodinové hlídání dětí, zejména pokud rodič dítěte využije lekce jógy.

5. Týdenní harmonogram Jógovny

Prostor Jógovny je využíván na jednorázové jógové lekce, na kurzy, kroužky, vzdělávací semináře i na individuální lekce. Rozvrh je orientační, změna rozvrhu je vyhrazena.

8:00 – 9:00 Ranní jógové probuzení/barre/pilates
10:00 – 11:00 Cvičení pro rodiče s dětmi
12:00 – 13:00 Polední jóga/Pilates (připravujeme)
14:00 – 17:00 Kroužky pro děti
17:00 – 19:00 Happy vinyasa flow yoga

6. Týdenní harmonogram coworkingové místnosti s dětským koutkem

Tuto místnost využívají rodiče, kteří si místnost rezervují v rezervačním systému na webových stránkách www.epfamily.cz. Mohou zde pracovat společně s jejich dětmi, které si mohou hrát v připraveném koutku vhodném pro děti do 3 let.

O víkendech zde probíhají vzdělávací semináře.

B. Provozní řád

I. SOUHLAS S PODMÍNKAMI

1. Každý, kdo vstupuje do interaktivního prostoru EP Family (dále jen „návštěvník“), je povinen seznámit se předem s tímto provozním řádem. vstupem do interaktivního prostoru EP Family vyjadřuje návštěvník s provozním řádem svůj plný a bezvýhradný souhlas a zavazuje se jej dodržovat.

II. PROVOZ STUDIA, PROVOZNÍ DOBA, VSTUPNÉ

1. Interaktivní prostor EP Family je určen k rekreačnímu sportovnímu využití veřejnosti a také k volnočasovým mimoškolním aktivitám pro děti.
2. Interaktivní prostor EP Family je otevřen denně, včetně víkendů dle aktuálně platného rozvrhu aktivit, jenž je umístěn na webových stránkách www.epfamily.cz nebo v listinné podobě v interaktivním prostoru EP Family. Plánované změny a výjimky z provozní doby jsou vyhrazeny a s časovým předstihem uveřejňovány na internetových stránkách www.epfamily.cz.
3. Návštěvník je oprávněn vstoupit do interaktivního prostoru EP Family a využívat jeho vybavení anebo čerpat jeho služby pouze na základě řádně uhrazeného vstupného podle druhu čerpané služby v souladu s aktuálně platným ceníkem služeb.
4. Další podmínky pro užívání příslušné služby upravují všeobecné obchodní podmínky zveřejněné na webových stránkách www.epfamily.cz nebo v listinné podobě v interaktivním prostoru EP Family.

III. PRAVIDLA CHOVÁNÍ V INTERAKTIVNÍM PROSTORU EP Family

1. Po vstupu je každý návštěvník povinen uložit venkovní obuv a oblečení na místě tomu určeném. Odkládání oblečení, obuvi a věcí mimo místo k tomu určené je zakázáno. Za odložené věci (zejména peníze, šperky, doklady, klíče od auta apod.) v rozporu s provozním řádem nepřebírá poskytovatel služby jakoukoli odpovědnost.
2. Jakoukoli krádež, ztrátu, poškození osobních věcí je nutno ohlásit zástupci poskytovatele služby. Dále je povinností návštěvníka volat policii ČR k sepsání protokolu a samostatně vyplnit předložený tiskopis pro pojišťovnu. Na dodatečné ohlášení krádeže, ztráty a poškození věcí nebude brán zřetel.
3. Každý návštěvník je povinen řídit se pokyny zástupce poskytovatele služby. Vstup do interaktivního prostoru EP Family je povolen pouze ve vhodném sportovním oblečení.
4. Zakazuje se znečišťovat prostory EP Family. Každý návštěvník je odpovědný za dodržování pořádku v celém interaktivním prostoru EP Family, za ochranu majetku poskytovatele (a třetích osob), za jakékoli vzniklé škody. Návštěvník, který škodu způsobí, je povinen ji provozovateli (třetí osobě) nahradit bez zbytečného odkladu.
5. Každý návštěvník je povinen seznámit se s příslušnými protipožární předpisy a tyto se zavazuje dodržovat. Protipožární předpisy jsou dostupné v listinné podobě v interaktivním prostoru EP Family a na webových

stránkách www.epfamily.cz. Každý návštěvník se zavazuje veškeré zjištěné závady a havárie nahlásit zástupci poskytovatele služby.

6. V interaktivním prostoru EP Family platí přísný zákaz kouření (včetně elektronických cigaret), konzumace alkoholu či požívání jiných omamných či psychotropních látek. Vnášení zbraní, střeliva a jiných nebezpečných předmětů je přísně zakázáno.
7. V interaktivním prostoru EP Family platí zákaz vstupu se zvířaty.
8. Každý návštěvník je povinen řídit se pokyny zástupce poskytovatele služby vztahující se ke cvičení a vybavení a tyto pokyny dodržovat. V opačném případě nenese poskytovatel služby žádnou odpovědnost za jakoukoli vniklou škodu. Za předpokladu, že zdravotní stav návštěvníka neumožňuje pokračování v účasti na poskytované službě nebo takové pokračování by mohlo ohrozit jeho zdravotní stav nebo někoho jiného, je povinen toto oznámit zástupci poskytovatele služby.
9. Po skončení poskytované služby je každý návštěvník povinen po sobě uklidit vypůjčené pomůcky na vyhrazené místo.
10. Vstup osobám pod vlivem alkoholu a jiných omamných, psychotropních nebo návykových látek, ve špinavém nebo zjevně nevhodném oblečení, nebo osobám vzbuzujícím veřejné pohoršení, nebo osobám jinak porušujícím provozní řád je vstup zakázán, a to bez náhrady vrácení ceny za službu. V těchto případech je zástupce poskytovatele služeb oprávněn kdykoli vyzvat tyto osoby, aby prostory opustili. Pokud tak neučiní, bude zavolána městská policie, případně policie ČR. V krajích případech je poskytovatel služby rovněž oprávněn neumožnit vstup do interaktivního prostoru EP Family do budoucna.
11. Bez předchozího výslovného souhlasu poskytovatele služby se zakazuje filmování, natáčení a jiné pořizování záznamů.

C. Závěrečné ustanovení

Tento provozní řád vstupuje v platnost dne 2. září 2024, přičemž změna provozního řádu je vyhrazena.

.....
Tereza Dědková, ředitelka spolku
EP Kids, z.s.